

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 16 septembrie 2025 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți cei 18 consilieri locali în funcție.

La ședință participă viceprimar Cristian Hendrea, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 09 septembrie 2025 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta.

Întrucât nu există obiecții, secretarul general supune la vot procesul verbal, care este aprobat cu 17 voturi „pentru” și o abținere.

În continuare, președintele de ședință, dna consilier local Rusu Ioana Nicoleta prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza S.F. cu elemente D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și extinderea ”Parcului Tineretului” din Municipiul Orăștie”.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

La unicul punct al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza S.F. cu elemente D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și extinderea ”Parcului Tineretului” din Municipiul Orăștie”.

Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează faptul că, a intrat pe site-ul A.D.R-ului la secțiunea Revitalizare și regenerare urbană și pot fi finanțate piețe și piațete publice, zone pietonale, zone de promenadă, splaiuri, spații verzi existente, scuaruri, grădini publice și parcuri, maluri de cursuri de apă, canale, maluri de lacuri. Dânsul arată că, dorința noastră ar fi fost să ridicăm și alte zone a orașului, zona aceea este deja ridicată, dar sunt și alte zone ale orașului care trebuie revitalizate, de aceea a întrebat cum s-a identificat proiectul, nu sunt împotrivă, dar cu precizarea că, am fi vrut să ridicăm și alte zone ale orașului.

Dl director Stănilă Marius precizează că, așa cum a spus și la ședința comisiei de specialitate, zona aceea adiacentă râului aparține Apelor Române, spațiul rămas este foarte mic și pe acest spațiu se poate amenaja eventual o alee, stâlpi de iluminat și niște bănci, altceva pe zona aceea nu se poate amenaja.

Dl consilier local Bota Adrian întreabă că, după obținerea tuturor aprobărilor și parcurgerea etapelor, dacă se știe estimativ când vor începe efectiv lucrările.

Dl director Stănilă Marius menționează că, 22 septembrie 2025 este data limită de depunere a cererii, ulterior urmează evaluarea documentației depuse, iar lucrările ar putea începe în luna martie sau aprilie 2026, dacă contractul de finanțare va fi semnat până la finalul lunii noiembrie 2025.

Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă care este aportul financiar al Primăriei la acest proiect. I se răspunde de către dl director Stănilă Marius care precizează că, proiectul este finanțat în întregime din fonduri europene.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.207/2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza S.F. cu elemente D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și extinderea ”Parcului Tineretului” din Municipiul Orăștie”.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Ioana Nicoleta RUSU

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU